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• Pag. 78 Esercizio [1.4.18]: sostituire “immagine J = R+ di f” con “immagine J =
(1, +∞) di f |E”.

• Pag. 86 Esercizio [1.6.3]: nel sistema sostituire “x 6 4 ∧ x > 1
2
” con “x 6 4 ∧ x >

1
4
”. Sostituire “quindi f è definita nell’intervallo I =

[
1
2
, 4

]
” con “quindi f è definita

nell’intervallo I = [1
4
, 4]”. Nel seguito sostituire “

(
1
2
, 4

)
” con “

(
1
4
, 4

)
”.

• Pag. 117 Esercizio [2.2.13]: sostituire “0 < p < 1” con “p < 1”.

• Pag. 150 Esercizio [3.48]: sostituire “converge per x ∈
(
0, e

1+
√

5
2

)
e diverge per x ∈[

e
1+
√

5
2 , +∞

)
” con “converge per x ∈

(
e

1−
√

5
2 , e

1+
√

5
2

)
e diverge per x ∈

(
0, e

1−
√

5
2

]
∪[

e
1+
√

5
2 , +∞

)
”.

• Pag. 151 Esercizio [3.61] e [3.62]: sostituire “e diverge per x ∈ (−∞,−1)∪ (1, +∞)” con
“diverge per x ∈ (1, +∞) ed è indeterminata per x ∈ (−∞,−1)”.

• Pag. 152 Esercizio [3.82]: sostituire “diverge per x ∈ (0, 1)” con “diverge per x ∈ (0, 1]”.

• Pag. 312 Esercizio [8.1.6]: nel testo sostituire “y′ = y sen− sen x” con “y′ = y sen x −
sen x”.

• Pag. 312 Esercizio [8.1.8]: nel testo sostituire “y′ = y tg x−tg x” con “y′ = y tg x+tg x”.

• Pag. 355 Esercizio [8.4.4]: nella nota sostituire “positiva in (1, 1)” con “positiva in

(−1, 1)” e “
∫ y

1
earcsen s
√

1−s2 ds = limε−→0+

∫ y

1+ε
earcsen s
√

1−s2 ds” con “
∫ y

1
earcsen s
√

1−s2 ds = −
∫ 1

y
earcsen s
√

1−s2 ds =

limε−→0+ −
∫ 1−ε

y
earcsen s
√

1−s2 ds”.


